
Action plan based on the student feedback received in the 
1st semester of the 2024/2025 academic year 

Department: Oro-Maxillofacial Surgery and Stomatology Faculty: Faculty of Dentistry 

Course: Oral Surgery IV (FOKOSZB353_4A) 

1., Student evaluation of teaching performance (lectures) 
The course evaluation is based on 45 submitted student questionnaires, representing 85% 
of the studentsenrolled in the course. 

 

 

 

 

Our feedback on general comments by the students 

Students said:  

„things are not explained well or even ever explained in the lecture. we read the textbook, but it didn’t really 
help as no detailed or clear explanations/descriptions were given. the sources we study are lectures and 
textbooks, but we can rarely find a better way to clarify things. some of the midterm questions are not even 
talked in lectures/ explained in textbook.” 
 

QUESTIONS FACULTY 
AVERAGE

DEPARTMENT 
AVERAGE

K01 To what extent did the institute's teaching activities inspire your interest in the subject? 4.46 4.36

K02 How organized was the teaching of the subject? 4.45 4.31
K03 How useful, engaging, and logically structured did you find the lectures?


4.42 4.31

K04 How would you evaluate the Moodle interface of the course? 4.45 4.42
K05 All things considered, how would you rate the overall teaching of the course? 4.45 4.31
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„The only thing we learnt this semester is how to do lots of demonstrations. no real teaching in practices, 
no explanations. It was very different during previous 2 years.” 
 
„Some of the lecturers were great at delivering new knowledge, unfortunately others lacked sufficient 
confidence in their English skills to explain new - to us - very complex topics such as neck dissections and 
the different surgical approaches to H&N tumour treatment which I thought was a big shame.” 
 

Our response: Thank you for your feedback! We will consult our teachers about these issues. 

 

2., Student evaluation of teaching performance (practices) 

Evaluation of the subject based on 74 submitted student questionnaires: 

 

 

 

Our feedback on specific comments on mandatory subjects 

Students said:  

„(Teacher: Dr. Kammerhofer Gábor): He is so helpful and kind. Such a great and professional doctor” 
 
„(Teacher: Dr. Ashourioun Amir Hossein): The best surgeon i have even seen, he is super helpful and nice and 
super professional and really professional. dr amir is a great doctor for sure the best in oral surgery department” 
 

QUESTIONS FACULTY 
AVERAGE

DEPARTMENT 
AVERAGE

K01 How logical and easy to understand were the instructor’s explanations? 4.53 4.31

K02 How well-organized and structured were the practical sessions/exercises? 4.52 4.20
K03 How helpful and supportive was the practical instructor? 4.53 4.26
K04 To what extent were you able to master the given topic during the practical session? 4.52 4.26
K05 Overall, how would you evaluate the performance of the practical instructor? 4.54 4.24
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„(Teacher: Dr. Kiss Dorottya Diána): if we are going to have a midterm, we shouldn’t have 4 patients otherwise 
we always don’t have enough time to complete the test.” 
 
„(Teacher: Dr. Kiss Dorottya Diána): Strict but she is a good teacher Helpful” 
 
„(Teacher: Dr. Papócsi Petra): Patient Really kind to students” 
 
„(Teacher: Dr. Körmöczi Kinga Renáta): The instructor didn’t discuss any materials during the 
practice.” 
 
„(Teacher: Dr. Kammerhofer Gábor): Both dr amir and Gabor are the best teachers of department, motivate us 
and bring a lot of patients for us and we can learn alot in this practice , bestttttttttt drs everrrrrrrr” 
 
„(Teacher: Dr. Bérczy Kinga): It was a semester of demonstrations and midterms. Nothing else” 
 
„(Teacher: Dr. Kiss Dorottya Diána): We could learn more in the class even suturing we didn’t learn, She just 
wanted to finish with her patients. We could have had theoretical or even suturing technique classes.” 
 
„(Teacher: Dr. Kammerhofer Gábor): Dr Kammerhoffer is exceptionally an amazing teacher; very 
knowledgeable and helpful, kind and understanding towards both students and patients. He deserves a special 
recognition” 
 

Our response: Thank you very much for your feedback! Please address issues during the relevant 
semester to your teacher, they are willing to help if a problem emerges. 

 
Budapest, 10th March, 2025 
 

The action plan was compiled by: 
Ferenc Koppány 


